
Referat fra sonemøte på Stiklestad, 5. september 2023 
Sone Innherred 
 

Forfall: Namdalseid 
Ikke møtt: Levanger håndballklubb, Skogn, Sørlia, Egge og Sparbu 
 
Runde blant laga: 

Følling: G12, G16 og herrelag. De ønsker å starte opp med mini nå i høst 
Frol: Lag i nesten alle årsklasser. Sliter med halltid. For mange lag må trene til kl. 21-22. Det 
jobbes med hall på Nesset, men det er flere år fram i tid.  
Verdal: Har en del lag, men mangler noen årganger. De yngste starter senere i høst. 
Idrettsrådet fordeler halltiden i fylkeshallen 
Nessegutten: Mangler J12. Flere samarbeidslag.  
Ønsker kriterier for hvordan fylkeshallene skal fordele halltiden. 
Frosta: Har mange lag. Mangler dommerkontakt og dommere. Alt det andre er på plass. 
Aasguten: To dommerkontakt, mange barnekampleder, flere ønsker å ta videre 
dommerutdanning. G/J 9 opp til 14. Samarbeid med flere klubber på Levanger fra J/G14.. 
Inderøy: Godt i gang med de eldste. Oppgjøringscup for spillere. Kr. 100 000 i støtte fra 
Inderøy kommune for å dekke deler av hall-leien.  
Steinkjer: Fleste lagene er i gang. Fellescup til Røros. Det er satt opp 4 busser. Alt dekkes av 
Steinkjer håndballklubb, overskudd fra Sparebank Cup. Kick off 28. september. Steinkjer har 
28 dommere. 
Steinkjer etterspør retningslinjer for samarbeidslag 
 
Lagene på Levanger ber om at mangel på halltid i Levanger løftes på regionnivå. 
 

Organiseringen i NHF 

Tuva gjennomgikk strukturen for Region Nord og hvordan vi er organisert. 

 

Valg av sonekontakt: Astrid Indgaard Rotmo ble valgt for 3 nye år. 

 

Trenerutdanning 

Tilbakemelding fra noen klubber at de digitale modulene er for omfattende. Etterspør 
evaluering etter hver modul. 

Trenerattest. Sjekk at de er arkivert i systemet.  
Politiattest: Gyldig i 3 år. Politiet utsteder ikke ny politiattest, men sender ut et avslag hvis 
trener/lagleder søker på nytt. Tilbakemeldingen er at de ikke utsteder ny attest når det ikke er 
endringer siden sist. 

Miniturnering: 
Frol vurderer å endre dato. 

 

Kursaktivitet – innmelding av ønsker 



Aktivitetsserie senior 

Må ikke stå i den klubben man spiller for. Ikke et tilbud i vår sone eller omegn pr. dato. 
Hvilke kostnader er det for klubben å delta? Påmeldingsavgift 3570,- Vil de være med på 
dommerkvoten? Vanlig lisens. Utgifter hvis man trekker lag eller ikke stiller det kamp? 
Klubbene ønsker tilbakemelding innen 15.09. 

 

-Digitalt infomøte om temaserie 

-Digitalt infomøte om kortbane 
 Må formidles tydelig ut til klubbene at det ikke er et valg, for 9 og 10 spiller kortbane 

-Gebyrfri omberamming for J/G11 år er gebyrfri tom 15.10 

Sperrefrist for dommerne er for tidlig, må settes nærmere sesong. 

 

VM 2023 og håndballforum 

Frist for påmelding til håndballforum er 20 september. 
VM kamp fredag, håndballforum lørdag og utdeling av begeistringspriser og middag 
lørdagskveld. 

 
Youth camp – Påmeldingsfrist 20. september. Skal spille mot andre klubber enn i sin sone. 
Kan velge om man vil ha VM kamp eller ikke. VM kampene går på søndag. 
Aldersklasser fra 12 – 20. 
8. – 11. desember 

 

Marit Breivik foredrag på søndag, 20. september 

 

Dommerkontaktseminar, påmeldingsfrist 15. september. Gratis for en. 

 

Ungdomstrenerseminar, fredag 8. desember, påmeldingsfrist 20. september. 

 

Diskusjonstema: 

Hvordan skaper vi et godt og inkluderende samarbeidsmiljø mellom klubbene? 

-Godt samarbeid mellom klubbene. Kommuniserer godt på klubbnivå, men kan være 
utfordringer med foreldregruppene.  
 
-Dugnader mm til klubben man er medlem i eller den man spiller for? 

-Ulike klesleverandører  

-Viktig å få til nå kontinuitet om samarbeid. Evalueres fra år til år. 

-Fastsatte samarbeidsmøter på styrenivå. 



-Samarbeid for dommerekruttering og utvikling 

-Samarbeid med utvikling av trenere 

-Trene sammen selv om man ikke har samarbeidslag. F.eks for de som ikke spiller fotball får 
et tilbud på tvers av klubbene. 

-Tematrening på fredagskvelder på tvers av klubbene 

 

Hvordan jobber dere med arbeidsfordeling i klubb? 

Prøver å fordele oppgavene på mange. Det er lettere å få folk til å bidra når oppgaven ikke er 
for stor/ufarliggjør oppgavene. 

Viktig med rolleavklaringer.   

Mange krav fra Regionen, redd for å klippe 

Hvilke oppgaver er viktig for vår klubb? 

Hva er du god på, hva passer for deg 

Rollebeskrivelser og oppgavebeskrivelser 

 

Eventuelt 

Folkehelseperspektiv. 

Hva selger vi i kioskene våre 

Tema på neste sonemøte 

 

Referent, Astrid I Rotmo 


